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Армію Росії внесли до «чорного списку» ООН

ООН включила російські силові структури до так званого «чорного списку» через

звинувачення у випадках сексуального насильства під час війни проти України.

Про це повідомив уповноважени ВР з прав людини Дмитро Лубінець у п’ятницю, 29

травня.

Так, у щорічній доповіді ООН щодо сексуального насильства в умовах конфлікту

російські збройні та безпекові сили вперше офіційно внесені до переліку сторін,

відповідальних за сексуальне насильство під час війни.

Організації вдалося верифікувати 310 випадків сексуального насильства повʼязано з

конфліктом на території РФ та тимчасово окупованих територіях України щодо

військовополонених та цивільних осіб. Переважна більшість постраждалих - чоловіки.

Також у доповіді зазначили, що російська влада систематично відмовляє у доступі

міжнародним моніторинговим механізмам ООН, що суттєво ускладнює перевірку всіх

фактів та встановлення повного масштабу злочинів.

Мовиться не про поодинокі випадки, а про цілеспрямовану практику катувань,

приниження та психологічного терору щодо українських військовополонених і

цивільних.

"Факт офіційного внесення російських силових структур до "чорного списку" ООН є

важливим міжнародним визнанням відповідальності РФ за ці злочини. Водночас

цього недостатньо без подальших рішучих кроків міжнародної спільноти", - зазначив

омбудсмен.

Окремо Лубінець наголосив на необхідності:

забезпечення негайного та безперешкодного доступу Міжнародного Комітету
Червоного Хреста і місій ООН до всіх місць утримання українських
військовополонених та цивільних;
посилення міжнародного тиску та механізмів відповідальності щодо російської
федерації;
притягнення до відповідальності всіх винних - від безпосередніх виконавців до
вищого військово-політичного керівництва РФ.

ООН задокументувала численні випадки сексуалізованого насильства російськими

військовими проти українців.
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